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ВИЗНАЧЕННЯ КШЬКІСНОГО ВМІСТУ ПОЛІСАХАРИДІВ У СВІЖОМУ ЛИСТІ 
САЛАТУ ПОСІВНОГО СОРТУ «ЛОЛЛО РОССО» 

Гуцол В. В., Гур'єва I. Г., Журавель I. О. 
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

Полісахариди - це біополімери, що складаються з моносахаридів, зв'язаних між 
собою глікозидним зв'язком, і можуть бути лінійними та розгалуженим. В залежності від 
походження, полісахариди можуть бути природними (одержанный з водоростей, грибів, 
рослин, мікроорганізмів та тварин) і напівсинтетичними (які являють собою хімічну або 
ферментну модифікацію вихідної макромолекули) [3]. 

Рослини, багаті на полісахариди, широко використовуються в усьому світі завдяки 
своїм харчовим та лікарським властивостям. Незважаючи на те, що полісахариди частіше 
за все розглядаються як сполуки, які підтримують роботу кишечника та нормалізують 
рівень глюкози та ліпідів у крові, було доведено, що деякі полісахариди здатні 
нормалізувати роботу імунної системи, впливати на процес згортання крові, а також 
проявляти протизапальні та протипухлинні властивості [4]. 

Салат посівний {Lactuca sativa L.) вважається важливою овочевою культурою в 
Європі завдяки вмісту значної кількості фенольних сполук, макро- та мікроелементів, 
харчових волокон. Листкові сорти салату посівного цінуються за їх зовнішній вигляд, 
смакові властивості та легкість у приготуванні [2]. 

Виходячи з важливості даної групи сполук, нами було виявлено та визначено 
кількісний вміст полісахаридів у свіжому листі салату листкового сорту «Лолло Россо», 
який широко використовується в усьому світі в якості харчової рослини. 

Наявність полісахаридів в сировині, що досліджували, визначали якісною реакцією 
зі спиртом етиловим, при додаванні якого у пробірці 3 водною витяжкою свіжого листя 
салату утворювалась каламуть, що осідала у вигляді об'ємного аморфного жовтувато-
білого осаду. 

Кількісне визначення вмісту полісахаридів визначали гравіметрично за методикою 
ДФУ [1]. Для статистичної обробки результатів нами проводилося п'ять експериментів. У 
результаті проведених досліджень було встановлено, що у свіжому листі салату листкового 
сорту «Лолло Россо» містилось 2,56±0,26% полісахаридів. 

Отримані дані можуть бути використані при розробці відповідних розділів методик 
контролю якості на сировину, що досліджувалась. 
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